
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 مادة التربية البدنية الصف الثالث متوسط

 الأهداف التعليمية العامة م

 تحقيق الهدف التقديرات القبلية

موجود 

 جزء منها
 يكتب بالأرقام غير موجودة

    تتعزز لديها تعاليم الدين الإسلامي المرتبطة بالنشاط البدني. 1

    يها السلوك المؤدي إلى تحمل المسؤولية وتنمية القيادة.يتعزز لد 2

    يتعزز لديها السلوك المؤدي إلى احترام الفروق الفردية بين التلميذات. 3

    تنمو لديها عناصر اللياقة البدنية المرتبطة بالصحة. 4

    تظهر قدراً من الكفاية عند أداء الأنشطة المقررة. 5

    المفاهيم الميكانيكية والصحية والفسيولوجية المناسبة.تتعرف على بعض  6

7 
تتعرف على بعض الجوانب الفنية، والقانونية المهمة لممارسة الأنشطة المقررة، 

    وتعزيزها.

    تنمية القدرة الحركية عن طريق تطوير الذات. 8

9 
الجسمية الشائعة مثل المحافظة على القوام بقدر الإمكان، والتقليل من مخاطر التشوهات 

    الجلوس الصحيح على المقعد، المشي الصحيح، حمل الحقيبة المدرسية بطريقة صحيحة.

10 
تأدية التلميذة للحركات الأساسية الانتقالية مثل: )المشي، الجري، التسلق(، والحركات غير 

    الانتقالية مثل )الالتفاف، والدوران( بشكل مناسب وبقدر الاستطاعة.

    المشاركة في تمثيل وتقليد الأدوار عن طريق الحركات التمثيلية. 11

    تعويد التلميذة على بعض قواعد النظام والانضباط. 12

    تقبل التلميذة الجو المدرسي المريح. 13

    إكساب التلميذات عادات صحية سليمة تحافظ على القوام الجيد بقدر الاستطاعة. 14

    والسرور على التلميذة نتيجة ممارستها للنشاط البدني.إدخال الفرح  15

    احترام تعليمات وإرشادات المعلمة. 16

    تكوين علاقات اجتماعية من خلال مجموعة اللعب. 17

    ممارسة الألعاب أثناء وقت الفراغ خارج المدرسة. 18

    ام.المحافظة على الأدوات الرياضية، وممتلكات المدرسة بشكل ع 19

20     

21     

 % كحد أدنى(    40% كحد أدنى( )بقدر الإمكان =  70% كحد أدنى( )بشكل مقبول =  90)بشكل صحيح =  

  معلم التلميذ )......................................(               المشرف المتابع ).....................................( 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 



 

 وزيع منهج مادة التربية البدنية للصف الثالث متوسطت

 الأسبوع
 التاريخ

 ملاحظات الدروس
 إلى من

  التهيئة للدرس هـ8/6/1442الخميس  هـ4/6/1442الأحد   1

 هـ15/6/1442الخميس  هـ11/6/1442الأحد  2
بال درس كرة طائرة  ) الاستق –الوحدة/ كرة طائره 

 بالساعدين من الوثب (
 

 هـ22/6/1442الخميس  هـ18/6/1442الأحد  3
صد درس كرة طائرة  ) حائط ال –الوحدة/ كرة طائره

 الفردي (
 

 هـ29/6/1442الخميس  هـ25/6/1442الأحد  4
 درس كرة طائرة  ) يشارك في –الوحدة/كرة طائره

 منافسة مصغرة  (
 

 هـ6/7/1442الخميس  هـ2/7/1442الأحد  5
درس كرة المضرب )  –الوحدة/ كرة  المضرب 

 مسك المضرب (
 

 هـ13/7/1442الخميس  هـ9/7/1442الأحد  6
درس كرة المضرب )  –الوحدة/ كرة  المضرب 

 وقفة الاستعداد (
 

 هـ20/7/1442الخميس  هـ16/7/1442الأحد  7
درس كرة المضرب )  –الوحدة/ كرة  المضرب 

 الضربة الأمامية بوجه المضرب (
 

 هـ27/7/1442الخميس  ـه23/7/1442الأحد  8
درس كرة المضرب )  –الوحدة/ كرة  المضرب 

  الإرسال من الجانب (

 هـ5/8/1442الخميس  هـ1/8/1442الأحد  9
ن درس كرة يد ) الرمية الحرة م –الوحدة/كرة يد 

 فوق حائط الصد (
 

  مراجعة على ما سبق هـ12/8/1442الخميس  هـ8/8/1442الأحد  10

 هـ19/8/1442الخميس  هـ15/8/1442الأحد  11
بة  درس كرة يد السلمية ) التصوي –الوحدة/كرة يد 

 السلمية  من الجري (
 

 هـ26/8/1442الخميس  هـ22/8/1442الأحد  12
ة درس كرة يد ) يشارك في منافس –الوحدة/كرة يد 

 مصغرة (
 

 هـ3/9/1442الخميس  هـ29/8/1442الأحد  13
الوقوف على درس جمباز )  –الوحدة/ جمباز 

 اليدين ثم الدحرجة الأمامية المنحنية (
 

 هـ10/9/1442الخميس  هـ6/9/1442الأحد  14

درس جمباز ) الوقوف على  –الوحدة/ جمباز   
اليدين مع ربع لفه لتغير الاتجاه ثم الدحرجة 

 الأمامية المنحنية (

 

 هـ17/9/1442الخميس  هـ13/9/1442الأحد  15
ة جمباز ) الشقلبة الأماميدرس  –الوحدة/ جمباز 

 على اليدين (
 

  مراجعة  هـ8/10/1442الخميس  هـ6/10/1442 الثلاثاء 16

  اختبارات  هـ22/10/1442الخميس  هـ11/10/1442الأحد  17-18



 
 تاريخ الانتهاء تاريخ البدء الموضوع المادة

بال درس كرة طائرة  ) الاستق –الوحدة/ كرة طائره    التربية البدنية
 بالساعدين من الوثب (

 هـ14/      / هـ14/      /

 .) وقوف ( المرجحة العمودية مع رفع العقبين في العدة الأولى الهدف التعليمي

ي التلميذ ةراعي المعلمتتعليمات : 
 
لعملية  ةلتلميذ، ويمكن ملاحظتها وقياسها ، واصفة سلوك ا ةعند وضع الاهداف السلوكية ان تصف التغيير المطلوب إحداثه ف

 التعليم وتكون متسلسلة منطقيا لتبدأ من السهل موفرة فرصا للنجاح ،ومجزئة للهدف العام . 

 الاهداف السلوكية م

1 
 .بطريقة صحيحةالوثب من  الاستقبال بالساعدينبتأدية  ةالتلميذ قومتأن 

2 
 .اليدينالفرق بين الاستقبال بالساعدين والتمرير ب بمعرفة التلميذة تقومأن 

3 
 .أثناء التعلم زميلاتهابتأييد  التلميذة تقومأن 

 

ي توضيح المهمات التعليمية فيما يسهل علي التلميذة تعليمهاتعليمات : 
 
ي توظف ف

 .  تعتير الوسائل التعليمية مجموعة المواد والاجهزة والوسائط الت 

 الوسائل التعليمية المستخدمة

  اخرى  نموذج بالفصل  الكتاب  السبورة 

 

ي كل اجراء جميع مبادئ التعليم الاساسية ) التدرج ، والسهولة ، والمرونة ، والتكامل ( المختصرة ، بالإضافة الي التتعليمات : 
 
 .  عزيز الفوريتراعي المعلمة ف

 إجراءات التدريس

ي المحل وعند الإشارة  التلميذاتجري ت المقدمة والتمهيد : 
 
ي الهواء ............. وهكذا . بالوثب ع تلميذةقوم كل تف

 
 وعمل دورة كاملة ف

ً
 اليا

  عرض الدرس : 

 نموذج للمهارة. إحدى التلميذات المميزاتأو  ةؤدي المعلمت                          .إلى مجموعات ثلاثية التلميذاتتوزيع 
 -الخطوات الفنية :

 نيتان قليلاً الجذع عامودي ومائلا  قليلاً للأمام ، الذراعان مثنيتان وأمام الجسم والأصابع منتشرة وغير متصلبة وتأخذ شكل كره. والقدمان باتساع الحوض ، الركبتان منث ةالتلميذقف ت  -1
 ملامسة الكرة.  لحظة عند ملامسة الكرة للأصابع تغطي سلاميات الأصابع الكرة من النصف الخلفي السفلي وتؤدي التمريرة بفرد الذراعين وفرد جميع اجزاء الجسم -2
 ةبنقل الرجل الخلفية للأمام استعداداً لاستقبال الكرة من الزميل االمحافظة على توازنه ةالتلميذبعد تنفيذ التمريرة يجب على  -3

 تصحيح الأخطاء أول بأول . - 4الفنية   أداء المهارة حسب خطواتها  -3    أداء الحركة ببط ء .- 2.            ةأداء المهارة من قبل المعلم -1  الخطوات التطبيقية:
 أداء المهارة بطريقة المنافسة-8    يقسم الفصل إلى مجموعتين لعمل المهارة   -7    وقت كافي للممارسة. التلميذةعطى ت - 6          التلميذات. لإحدىعمل نموذج  -5

 
ي كل اجراء جميع مبادئ التعليم الاساستعليمات : 

 
 .  ية ) التدرج ، والسهولة ، والمرونة ، والتكامل ( المختصرة ، بالإضافة الي التعزيز الفوريتراعي المعلمة ف

 اساليب التدريس
 

ي 
ي   قصص  لعب محاكاة ونمزجه  حوار ونقاش  ايماءات  توجيه لفظ 

 
 خيرة مباشرة  تمثيل  توجيه بدن

 
ي تكلف بها التلميذة بعدتعليمات : 

ي المدرسة او المي  ل تلك التدريبات التطبيقية الت 
 
 .  الانتهاء من اجراءات الدرس من اجل دعم ما تعلمته وتعميمه سواء كان ذلك ف

 الانشطة العملية
 

استثمارات البيئة 
 المحيطة

ارسال ورقة  
 تعليمات للأشة

عمل تدريبات  
 فنية

عمل تدريبات  
 مي  لية

استثمار   زيارات ورحلات 
 المواقف

عمل  
 مسابقات

 
 .  تلك الاساليب المستخدمة من قبل المعلمة للرفع من مستوى قابلية التلميذة للتعلم ، علي ان لا تصل لحد الاشباع: تعليمات 

 اســــــــــالــــــــــيــــــــــب الــــــــــتــــــــــعــــــــــزيــــــــــز

ي   تعزيز اجتماعي  
 
  اخرى  تعزيز نشاطي   تعزيز مادي  تعزيز غذان

 
ي تهدف الي العرف علي مدي تقدم اداء التلميذةتعليمات : 

 .  تلك الاساليب الاجراءات الت 

 اســــــــــالــــــــــيــــــــــب الــــــــــتــــــــــعــــــــــزيــــــــــز

  اخرى  تأمير  التمارين  تعزيز مادي  الاجابة علي الاسئلة المباشرة  ملاحظات اداء المهارة 

 
 الملاحظات (5الهدف ) (4الهدف ) (3الهدف ) (2الهدف ) (1الهدف ) للمهارات والاهداف السلوكية التلميذةمدي اتقان 

       ) يكتب الاتقان بالأرقام (

 
 
 
 
 
 



 
 
 

 بمهارة عامة يسجل مدي اتقانهم للهدف السلوكي حسب الجدول التالي تلميذةعند اشتراك اكثر من  ¶
 

 الملاحظات (5الهدف ) (4الهدف ) (3الهدف ) (2الهدف ) (1الهدف ) ذةالتلمياسم  الرقم

1        

2        

3        

4        

5        

6        

7        

8        

9        

10        

 

 
 *تحقيق الهدف : 

 %100                           90بنسبة                         تاتقن .1
 %89                              75معظم المهارة بنسبة    تناتق .2
 %74                            60بعض المهارة بنسبة    تاتقن .3
 قن  . تتلم  .4

 
 

 :  ةملاحظات المعلم
 ......................................  ......................................  .......................... ............  ...................................... 
 ......................................  ......................................  ......................................  ...................................... 

 ......................................  ......... .............................  ......................................  ...................................... 
 

 
 الملاحظات الفنية : 

 ......................................  ......................................  ......................................  ...................................... 
 ......................................  ......................................  ... ...................................  ...................................... 
 ......................................  ......................................  ......................................  ...................................... 

  
 
 
 
 

 ...................................... التاريخــــ /   ...................................... التوقيع /  ............................. ......... الاسم /   
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 يسر مؤسسة التحاضير الحديثة
www.mta.sa 

  تقدم لكم جميع ما يخص الي بية الخاصة )الفكرية(

ي  
ه ـ1442الفصل الدراسي الثان   

 

حاضير أنواع الت  

+ اليرنامج التعليمي + الخطة الفردية + الطريقة العرضية + المسرد + مقدمة الخطة  نموذج تحضير الوزارة   

+  

 ورق العمل

 + 

  بوربوينت 

+ 

ي 
 كتاب إلكي ون 

___________________________________________________________________ 

  ريال 100طباعة ملونة + السي دي 

ريال  50 يض وأسود + السي ديطباعة أب   

  ريال للمادة الواحدة  20سي دي فقط  

ريال  20جميع مرفقات السي دي عن طريق الايميل    

ي الرياض والخرج مجانا
 
 التوصيل ف

  ريال للفيدكس 50لمن هم خارج مدينة الرياض يضاف قيمة الارسالية 

( ساعة 72ساعة ال  48من  ) 

لإستلاملحجز طلبكم وتسجيل معلومات ا  : 

 عن طريق الرابط
ً
 إلكي ونيا



www.mta.sa/c 

 للسرراء عن طريق الايميل

 من هذا الرابط

www.mta.sa/c 

 وهنا أرقام حسابات المؤسسة للمعلمير  

———————————————————– 

الحديثةمؤسسة التحاضير “حسابات بنوك بإسم  ” 

=======================  

   

233608010954856 

(   ) 

SA5780000233608010954856 

____________________________ 

سعد عبدالرحمن العتيتري “حسابات بنوك بإسم  ” 
======================= 

   
21065828000106 

(   ) 
SA0610000021065828000106 

____________________________ 
  

8001852539 

      

SA2740000000008001852539 

____________________________ 

  

2052558759940 

(   ) 

SA3520000002052558759940 

____________________________ 

    

K2213000185 

(   ) 

SA82550000000K2213000185 

____________________________ 

   

https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/


900127883010006 

(   ) 

SA4715000900127883010006 

____________________________ 

   

0101001926001 

(   ) 

SA6065000000101001926001 

____________________________ 

  

030680161166001 

(   ) 

SA6760100030680161166001 

____________________________ 

  

68202882885000 

(   ) 

SA2805000068202882885000 

———————————————————————————————– 

  

          : 

0555107025 

0557977722 

0551092444 

0558396006 

0558396004 

0558396119 

0505107025 

 

https://wa.me/966555107025
https://wa.me/966557977722
https://wa.me/966551092444
https://wa.me/966558396006
https://wa.me/966558396004
https://wa.me/966558396119
https://wa.me/966505107025

